

媒体采访 为展会盛况与行业趋势发声

编者按

随着新能源汽车、智能网联、无人驾驶及其他相关技术的兴起,众多海外市场正把目光转向中国及周边其他亚洲地区,期待可以从这些热门产业领域中挖掘各类商机,而上海汽配展正是提供相关产业最新前沿资讯、汇聚未来出行解决方案的平台。2017上海汽配展吸引到CCTV新闻频道、汽车纵横、第一汽车集团报、《中国机械装备制造》等将近90家专业权威媒体的集中报道,展示多个全球领军品牌在各领域获得的最新成果。



2017年12月2日
中央电视台 CCTV-1《朝闻天下》



为期四天的上海国际汽车零部件展今天即将闭幕,这届展会以34万平方米的展出规模创下了历史新高。据主办方介绍,虽然是以汽车零部件为主的展会,但与汽车产业相关的展示也一应俱全,如智能网联技术、影音电子、汽车安全技术、汽车维修检测设备及服务用品等。



Automechanika Shanghai 及其未来

电动汽车正在变得更加自动化,更少劳动力集约化,与常规汽车相比,需要更少的零件。事实上,70%的电动汽车零部件都与汽油动力的车辆不一样。这也会对售后市场产生巨大的影响,售后市场是全球范围内市场巨大、品种多样化的一个行业。

当然,所有这些挑战都会在 Automechanika Shanghai 上通过参展商反映出来,因为他们需要在移动和汽车服务领域内,找到适应这些变化的新的解决方案。

《AUTOHAUS 汽车经销商》Willie Boehler

对当前和未来汽车零部件行业或市场发展的简要分析或思考

从技术层面,新能源、智能化、自动驾驶、共享出行,都是未来行业发展的热点。预计未来将是自动驾驶为核心、以共享出行为主要商业模式、以纯电动汽车为主要交通工具的时代。目前,新能源车的发展受到政府的大力支持,相关企业在产品研发市场拓展等方面也都全力以赴。无人驾驶技术方面,科技公司、供应商、整车厂亦都在这一领域投入大量的资金和人力。共享经济也是全面开花,诸多市场新生力量都想在此领域有所作为。从市场层面,新车销量逐年增加,整车4s售后服务体系及独立售后市场共同发展,推动汽车服务业蒸蒸日上。

《汽车与配件》张颖

热情激荡 与上海汽配展同行

IT厂商的强势加入,加速了整个行业的技术更新迭代和商业模式的颠覆性变革。在这场变革之中,新能源汽车、智能网联、自动驾驶、人工智能等都是今年的热词,创新的浪潮一浪高过一浪。与此同时,由于国六标准的大限越来越近,各种节能减排、轻量化的技术也都在加速升级。迎合这些行业热点, Automechanika Shanghai 都有相应的专区,各大展商也是各展创新风采,纷纷拿出了今年最新的技术和解决方案,还有明年即将上市的产品,亦或者全系列的产品线。

弗戈工业传媒 AI《汽车制造业》 龚淑娟

持续为韩国提供上海汽配展发展新趋势

由于这个展览会的国际性以及其广泛的全球性覆盖, Automechanika Shanghai 已经成为了与来自于欧洲、中东、南美洲和北美洲的供应商见面的最佳平台之一。再者,上海靠近韩国,因此, Automechanika Shanghai 现在已经成为韩国商家采购新产品,获取创新解决方案必须参加的一个汽车零部件贸易展。今后,我们将继续向韩国业界的高管推荐 Automechanika Shanghai,并组织采购团参加这个展览会。作为韩国一家专业媒体代表,我们将继续致力于提供最新市场信息、全球性发展趋势和新的市场发展等情况,协助行业不仅在国内而且也在海外市场上不断继续成长和扩展业务。

《CAR&TECH》 Young Jun YU

今日头条

海量产品同台竞技,参展企业领略到来自整个汽车产业全产品线的综合展示。展品涵盖汽车零部件、电子及系统、汽车维修与保养、汽车用品及改装、汽车清洗、保养及翻新等,同时也将呈现轮胎、可替代能源、数字化运行方案等众多领域的前沿技术及产品。



中国发展网

今年展会的电子及系统板块与位于北厅的新能源汽车及技术专区规模都将有显著增长,大批国内外领军品牌,如车王电子、航盛电子、精进电动、铁流离合器、万安、亚太机电、中车时代相继入驻,以期深挖汽车市场对先进电子及系统不断增长的需求。



中国汽车报

人气颇高的赛车及高性能改装专区仍然十分吸引人。在这里观众将走进赛车世界,参与精彩纷呈的赛车、高性能改装车的互动活动;可以在这里找到用于车辆改装的高品质零部件,分享赛车文化,并探讨车辆改装的未来发展之路。



太平洋汽车网

海量产品同台竞技,在展会现场上尽显风采,广大观众及参展企业将领略到来自整个汽车产业全产品线的综合展示。从规模、展品覆盖面及科技含量等方面来看,今年 Automechanika Shanghai 毋庸置疑是最为盛大且品质最高的一届。

